

# 郑徐高铁开通致合肥铁路地位下降？

## 铁路部门：有得有失，合肥为京沪线释放运能暂做“小牺牲”

□ 记者 祝亮

随着郑徐高铁即将开通，9月10日全国铁路再次迎来大调图，一些名为“此次调图最大的输家就是合肥”“合肥站高铁数要减少”的声音在网络中广为传播。郑徐高铁开通以及此次铁路调图究竟会给合肥铁路运输带来哪些影响？合肥到底“输”了没有？记者昨日就上述问题采访了铁路部门相关人士。

### 比数字：

#### 调图后，合肥南站少了0.5对高铁动车

在今年5月的调图后，现运行图定高铁动车254趟，也就是127对。“郑徐”新图实施后，合肥南站高铁动车共开行126.5对，其中合福场47.5对、沪蓉场79对。

也就是说，从合肥南站来看，9月10日调图后，高铁列车发送仅减少0.5对，也就是1趟而已。

### 看目的地：

#### 高铁直达省会城市比现在要少一个

在从合肥出发乘高铁动车可通达的城市来说，“5·15”调图实施后，合肥与全国22个省会城市有列车直达，其中到南京、济南、武汉、广州、杭州、长沙、沈阳、成都、南宁、福州、南昌、贵阳12个省会城市和北京、上海、天津、重庆4个直辖市有高铁动车直达。

“9·10”调图以后，合肥与全国22个省会城市有列车直达，其中到南京、济南、武汉、广州、杭州、长沙、成都、福州、南昌、郑州、西安11个省会城市和北京、上海、天津、重庆4个直辖市有高铁动车直达。

对比后，我们不难发现，9月10日后，合肥通往沈阳、南宁、贵阳的直达高铁动车没有了，新增的是前往西安、郑州这两个省会城市的直达动车。

### 问原因：

#### 为京沪高铁释放运能做出暂时“牺牲”

其实，除了合肥前往贵州、广西、辽宁等方向的高铁动车取消外，合肥前往广州、长沙、南昌、青岛等地的高铁趟数也有减少。

铁路部门的相关人士对记者说：“为了全国铁路网运行线路的优化，这次合肥暂时做出了一点小牺牲。不过，这仅仅是一次调图而已，不能说明什么。合肥在全国铁路网中的地位只会越来越重要。”

### 望格局：

#### 合肥高铁产品品质明显提升

新图实施后，原合肥至西安运行时间由普速车16小时将缩短至高铁运行6小时，合肥至郑州运行时间由8小时缩短至3小时30分，合肥至洛阳运行时间由11小时缩短至4小时23分。合肥与郑州、西安、开封、洛阳等省会和旅游城市的时空距离进一步缩短，高铁连接更加紧密，高铁产品品质进一步提升。

调图后的合肥仍将形成以快速客运铁路为主骨架的区域综合交通网络，合肥市作为长三角经济副中心作用将更加突显。目前，合肥已依托高铁形成1小时到南京、金寨、蚌埠、南陵；2小时到无锡、杭州、武汉、黄山、枣庄；3小时到上海、苏州、岳阳、济南、南通；4小时到北京、天津、长沙、南昌、福州、郑州；5小时以上到厦门、成都、重庆、西安的旅游经济交通圈，经济辐射的影响范围进一步扩大。

合肥前往郑州、西安具体开行车次及时间：



## 星报追踪

# 我省还有233.5万手机用户“未实名”

## 约占总数的4.6%，由各企业决定停机时间

□ 实习生 汪婷婷 胡睿 记者 沈娟娟

我省目前还有多少用户“未实名”？我省究竟何时会下“停机令”？市场星报、安徽财经网记者从省通信管理局了解到，我省目前未实名的用户大约还有233.5万户，占总用户数的4.6%。

而对于“停机”时间，相关负责人则表示“由各企业根据进度和实际情况制定”，并没有下“最后通牒”。

### 我省还有4.6%手机用户未实名

“知道实名制这个事后，我特地打客服电话询问，发现里面多了一项服务内容：实名制查询。”以公司名义办卡的合肥市民聂先生刚挂完电话就收到了运营商的短信提醒，希望未实名的他尽快去办理实名登记。

记者了解到，像聂先生这样没有实名登记的手机用户还有不少。

据悉，截至5月，全国范围内全部电话用户实名率已达92%，仍有近1亿用户面临停机风险。

从我省情况看，“未实名”的这个群体有多大？省

通信管理局的一项数据表明，我省目前未实名的用户大约还有233.5万户，占总用户数的4.6%。

### 23条措施推进手机实名制

据了解，今年，安徽省通信管理局出台23条措施加强和改进实名登记工作，坚决遏制新用户入网违规行为，全面规范网络销售行为，严格管控实体代理渠道，着力推进老用户补登记工作。

今年7月28日，安徽省通信管理局联合安徽省反恐办工作领导办公室发布通告称，未实名电话用户应在规定时间内补办登记手续，未补办登记手续经再次催告逾期仍未补办的用户，将依法被停止通信服务。

### 严禁以单位名义非实名办电话卡

市场星报、安徽财经网记者从省通信管理局通信保障处获悉，目前已通过技术防控手段确保新入网用户全部实名。

“先要当面查验用户有效证件，再进行身份信息登记，要求企业严格控制人工录入。”相关负责人表示，除指定的自有营业厅外，各企业应一律关闭其他各类营销渠道的人工录入方式，采取二代身份证识别设备自动识别、自动核验、自动录入用户信息。

对于单位用户来说，非实名的状况也会终结。我省严禁以单位的名义非实名为个人用户办理移动电话卡，单位用户的移动电话卡必须通过二代身份证识别设备登记实际使用人的身份信息方可办理入网手续。

### 我省暂未下“停机令”

今年5月，工信部发布25号令规定，各基础电信企业要确保在2016年12月31日前，本企业全部电话用户实名率达到95%以上，2017年6月30日前全部电话用户完成实名登记。而从全国范围内看，有关省份出台了“停机令”，未实名用户陆续被限制通信服务，我省“停机令”是否在酝酿中？

“具体停机时间由各企业根据进度和实际情况制定。”省通信管理局相关负责人表示，我省目前并没有对“停机”的时间做强制规定。

据他介绍，一些不法分子利用非实名电话卡（含无线上网卡）进行传播淫秽色情信息、实施通讯信息诈骗、组织实施恐怖活动等违法犯罪活动，严重侵害人民群众合法权益，扰乱社会正常秩序，危害国家和社会安定，“实名制能从根源控制此类犯罪活动的发生，保障电话用户和电信业务经营者的合法权益，维护网络信息安全。”

近期，2016江淮乘用车“JAC一家亲”服务技能大赛全国总决赛正式拉开帷幕。经过区域赛的激烈比拼，从多达500家参赛店中脱颖而出的一众服务精英齐聚合肥，角逐总决赛冠军，并向广大消费者展示出江淮日益精进的服务水平。经过为期2个月的比拼对决，赛场涌现了一大批技艺过硬、服务一流的服务技能精英，这不仅有效提升了江淮服务团队的专业技艺，还印证了江淮对“敬客经营、服务销车”经营理

## “JAC一家亲”服务技能总决赛在庐开战

念的坚持贯彻。

今年“JAC一家亲”服务技能大赛历时2个月，参赛范围遍及全国的江淮终端服务人员。今年总决赛分为理论笔试、实操竞技和答辩比赛三大环节。创新后的答辩赛环节，能够更进一步深入考核参赛团队的技术水平和服务意识。理论笔试、实操竞技和答辩赛三个环节的比拼，让江淮“JAC

一家亲”服务团队更好地查缺补漏，巩固了自身的专业技能。“JAC一家亲”服务技能大赛，是江淮提升全体系服务技能水平的重要举措之一，现今更是发展成了实施星级示范店项目的重要一环。通过这一竞赛平台，江淮全体系的服务人员比学赶超、查漏补缺，有效提升了江淮4S店的服务水平，达到“以赛促训”的效果，进一步提升了

江淮整个服务体系的水平。

“JAC一家亲”服务技能大赛总决赛赛事精彩纷呈，江淮向广大消费者展现了超五星的一流服务水平，以及江淮为消费者提供更专业、更高效、更贴心的服务的决心。总决赛落幕后，江淮“JAC一家亲”服务品牌依然持续升级，在强化江淮的体系竞争力和提升江淮服务体系水平的同时，也助力江淮在激烈市场竞争中致胜市场。